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	FORUM DES ASSOCIATIONS MONTOISES
LES 9 et 10 SEPTEMBRE 2017


Fiche de renseignements 
à retourner impérativement au service Vie Locale
avant le 21 AVRIL 2017
NOM DE L’ASSOCIATION : 


PRESIDENT (ou responsable) : 


Adresse du siège social : 


Adresse internet de l’association : 


N° téléphone : 


Pour ce 34ème Forum, votre Association souhaite-t-elle disposer d’un stand :  OUI  - NON (1)
Chaque stand sera équipé de : 1 table et 2 chaises, branchements électriques groupés pour 4 stands. Tout matériel complémentaire souhaité est à mentionner ci-dessous (fourni selon disponibilité des services). Le sevice Vie Locale le tiendra à votre disposition dans un local proche et il vous appartiendra à votre arrivée, d’en prendre possession.

ATTENTION : il sera INTERDIT de clouer, agrafer, ou mettre des punaises, sur les cloisons mobiles servant de séparation entre les stands. Prévoir d’autres moyens de fixation. Tout stand endommagé sera facturé à l’association responsable.

Votre association souhaite-t-elle proposer une animation en extérieur, dans le cadre du programme général ?                             OUI  - NON (1)
Si OUI, quelle animation ? :


De préférence à quel moment dans le week-end ? 


Autres Informations ? : 


(1) rayer la mention inutile
FORUM DES ASSOCIATIONS MONTOISES
LES 9 et 10 SEPTEMBRE 2017

Buvette
Deux espaces Buvette seront  proposés :


1 – à l’entrée du Hall de Nahuques


2 – à côté de l’espace Bodega, comme l’an passé.

Ces deux postes, lieux stratégiques et porteurs pour le Forum des Associations, doivent refléter l’esprit associatif : convivialité, partage, et qualité !
En fonction du nombre de demandes, un tirage au sort sera réalisé lors de la réunion (présence obligatoire). Les associations ayant eu l’un de ces postes les deux années précédentes ne seront pas prioritaires.
SI VOTRE ASSOCIATION EST INTERESSEE, complétez cette fiche : 
NOM DE L’ASSOCIATION

SOUHAITE TENIR UNE BUVETTE :

Inscrire votre choix.
L’association qui s’engage doit : avoir le matériel nécessaire pour mener à bien cette activité – hors tente, comptoir, tables et bancs, branchements eau et électricité.
Rappel : pour les buvettes, elles peuvent ouvrir dès le vendredi après-midi, et il convient d’être présent, pour le café, dès le samedi matin et dimanche matin. A l’occasion des cafés du matin, ceux-ci peuvent s’accompagner de petites viennoiseries.

Commentaires divers :


